
台風・大雨等における学校の対応について

菊池防災・行政naviの登録と活用を！

　本年は、すでに梅雨
入りし、例年に比べ長
い期間、雨が降ること
が予想されます。先
日、菊池市でも大雨洪
水警報等が出され、公
民館は避難所として開
設されました。警報が
出た場合、本校の対応
は、主に右記のように
行っています。基本的
に安心・安全メールで
の連絡となりますので
よろしくお願いいたしま
す。

　 ５月１６日（日）第７５回旭志中学校体育大会を開催することができまし
た。ご参観いただいた保護者の皆様、ありがとうございました。限られた
時間、種目を生徒たちは、一生懸命取り組んでいました。その姿を見られ
た保護者様からも「子どもたちのがんばる姿がとても良かったです」等の
お声をいただきました。
＜団長の振り返りから＞
○赤龍団団長　森　大翔さん
　みんなの前で大きな声を出すことは好きではないけど、みんなに指示
が通るようにどうするか、みんなのモチベーションを上げるためにどうす
るかいつも考えてがんばりました。厳しいことを多く言ってきたけどみん
ながついてきてくれて最高の体育大会になりました。
○緑龍団団長　山田倫大朗さん
　団長になってみんなを動かすこと、全体に指示を出したり、まとめるこ
との難しさとやりがいを学びました。緑龍団みんなでがんばって優勝し、
笑顔で終わることができたのでよかったです。

○旭志中学校の現状を踏まえ、育てたい資質・能力
☆ＩＣＴ機器を活用する力　　　　　☆自らの考えを表現する力
☆家庭学習に取り組む力　　　　　☆基礎基本的な学力

○具体的な手立て
＜授業では＞
・熊本の学びの実践による授業改善
・ＩＣＴ機器の効果的な活用（タブレット活用研修の実施）
・生徒間の考えの共有等（ジャストジャンプ８の活用）
＜自主学習では＞
・諸活動の時間でのタブレット活用学習（ｅ－ライブラリー等）
・学習の計画立案の手立て
・家庭学習でのタブレット活用

＊環境が整い次第タブレットを持ち帰っての学習を行ってまいりま
す。取組にご理解とご協力をよろしくお願いいたします。

　「菊池防災・行政ナビ」は菊池市が提供す
るスマートフォン端末向けの情報ポータルア
プリです。このアプリは日常の情報や災害時
の防災無線から放送されている情報をお知
らせするためのアプリです。災害発生時には
「災害モード」に自動切り替えされ、重要なお
知らせが届きます。英・中・韓の多言語にも
対応しています。主な機能は以下の通りで
す。
○お知らせ
　日常時や災害時に菊池市からお知らせが
届きます。
○広報・資料
　広報誌や配付されているチラシ等の情報
を確認することができます。
○避難手引き
　災害発生時に役立つ情報を確認すること
ができます。
○緊急連絡
　緊急時に電話アプリを起動して、電話をか
けることができます。
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ふるさとを誇りに思い、次代を背負って立つ人づくり
～教育の根幹に人権尊重の精神を据え～命・人権は最優先

思い出に残る体育大会！
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生徒の学ぶ意欲の向上と自ら考えを伝え、表現する

ことのできる生徒の育成 
      ～授業等でのＩＣＴ機器の効果的活用を通して～ 


